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Anotace:  Zásoby vlastní výroby účtované způsobem A 

Druh výukového zdroje: test na moodle 

Typ interakce: individuální 

 

Soubor název Soubor – popis obsahu 
32_Ch33_2_12_test_moodle_vlastni_vyroby Test na moodle v poznámkovém bloku 

 

Metodický list 

Soubor obsahuje test na opakování tématu Zásoby vlastní výroby účtované způsobem A (výroba 
zásob vlastní výroby, příjem na sklad, prodej zásob, výdejka ze skladu, inventarizační rozdíly). Na 
moodle se test vkládá v poznámkovém bloku, proto je přiložen tento soubor. 

Test lze vložit na moodle, aby si jej žáci mohli vypracovat doma, ve škole na počítači nebo také 
na mobilním telefonu. Většinou již žáci mají připojení k internetu v mobilu.  

Na moodle lze nastavit známkování, počty pokusů a střídání otázek a odpovědí. Konečnou známku 
z testu si může vyučující známku poznamenat.  

Test lze použít i v písemné podobě, kdy žáci ručně zakroužkují správné odpovědi. Poté si spolužáci 
mohou testy vyměnit, zkontrolovat a oznámkovat si je.  

Tento test vložený na moodle je vhodný pro žáky dálkové formy studia na procvičení učiva před 
písemným opakováním.  

Test je dostupný na: http://77.240.176.181/course/view.php?id=741, kurz se jmenuje Testy UCE 
Hub, heslo není nutné k přihlášení. 
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Zaúčtujte: Firma vyrobila nedokončenou výrobu ve vlastních nákladech - VÚD {    
        = 121 / 611     
        ~ 111 / 121
        ~ 501 / 111}

Zaúčtujte: Firma vyrobila polotovary ve vlastních nákladech - VÚD (pište ve tvaru xxx/xxx) {=122/612 
=122 / 612}

Zaúčtujte: Prodej výrobků vyrobených vlastními náklady na fakturu - FAV {               
        = 311 / 601     
        ~ 112 / 613
        ~ 613 / 321}

Zaúčtujte: Firma vyrobila výrobky ve vlastních nákladech - VÚD (pište ve tvaru xxx/xxx) {=123/613 =123 
/ 613}

Zaúčtujte: Vyskladnění výrobků ze skladu z důvodu prodeje - výdejka {                   
        ~ 504 / 132
        ~ 542 / 112
        = 613 / 123}

Zaúčtujte: Prodej výrobků vyrobených vlastními náklady - PPD (pište ve tvaru xxx/xxx) {=211/601 =211 
/ 601}

Zaúčtujte: Inventurou na konci roku zjištěno manko u výrobků - VÚD {                    
        ~ 504 / 132
        = 549 / 123
        ~ 613 / 123}

Zaúčtujte: Vyskladnění polotovarů ze skladu z důvodu prodeje - výdejka (pište ve tvaru xxx/xxx) 
{=612/122 =612 / 122}

Zaúčtujte: Inventurou na konci roku zjištěno manko u nedokončené výroby - VÚD {                 
        = 549 / 121     
        ~ 504 / 131
        ~ 611 / 121}

Zaúčtujte: Inventurou na konci roku zjištěno manko u polotovarů - VÚD (pište ve tvaru xxx/xxx) 
{=549/122 =549 / 122}

Zaúčtujte: Inventurou na konci roku zjištěn přebytek u polotovarů - VÚD {                       
        = 122 / 612     
        ~ 504 / 122
        ~ 122 / 668}

Zaúčtujte: Inventurou na konci roku zjištěn přebytek u výrobků - VÚD (pište ve tvaru xxx/xxx) 



{=123/613 =123 / 613}

Zaúčtujte: Inventurou na konci roku zjištěn přebytek u nedokončené výroby - VÚD {                               

        ~ 542 / 121
        = 121 / 611
        ~ 121 / 601}


	32_Ch33_2_12
	Digitální učební materiál
	Metodický list


	32_Ch33_2_12_test_moodle_vlastni_vyroby

